



В одном сказочном государстве жили Волшебник и Волшебница. У них была единственная раскрасавица дочь — Осень.

Девочка очень любила рисовать. Она сама делала краски, придумывала рисунки.

Однажды Осень сидела на опушке леса и рисовала. Вдруг к ней прилетел Листик. Он очень плакал.

- Здравствуй, Листик! Ты почему плачешь? спросила Осень.
- Обидно мне. Ответил Листик. Летел я только что над цветущим лугом. Какие цветы красивые, разноцветные! То они красно-чёрные, то белоголубые, то жёлто- фиолетовые! А я всё время зелёного цвета.

Жалко Осени стало листика. Разукрасила она его разными цветами. Подошёл листик к ручейку, и сам себя не узнал. Каким он стал красивым, разноцветным: зелёным, жёлтым, красным! Закружился Листик в лёгком танце, и полетел, садясь с одного дерева на другое. И тут произошло чудо. На какое дерево он не приземлится, то оно сразу же окрашивается в другой цвет. Через некоторое время все деревья в лесу стали золотыми. Лесные жители любовались этой красотой. С тех пор девочку стали называть Золотой Осенью.





Если рано опали листочки – рано начнутся зимние денёчки.

<mark>Гром</mark> в сентябре – тёплая и долгая осень детворе. Какой первый день декабря – такой будет зимой земля.

Комнатный попугай молчит – вьюга к нам в окностучит.

Клубочком свернулась кошка — дорогая будет картошка.

Много шишек на сосне — зима холодная втройне. Дождливые дни в сентябре — весь январь в серебре. Осенью мало грибов, а много орехов — зимой будет не до смеха.

Много запасов у белки в дупле – к лютой зиме. Птицы низко летят – дожди к нам хотят.

Мордашку кошка спрятала – холода нагрянули.









